
48

PRIM. MUDr. MILAN ČARVAŠ: ODBORNÁ INFOLINKA ALOE VERA

Vážení LR partneři,   

poprvé se na vás obracím písemně na těchto stránkách. Není 

to zrovna jednoduchý úkol…

Myslím si, že slovo poradce je od toho, abychom dovedli po-

radit. Nejsme prodejci a fi lozofi e fi rmy je  taková, že lidem po-

máháme a radíme jim, co je vhodné pro ozdravění jejich těla. 

Proto mi dovolte, abych vám pomohl zorientovat se v obtížné  

problematice lidského zdraví.

Lidský organismus je velmi složitý. Je jako bankovní konto. 

Všechno, co do něj vložíme, si na stáří můžeme vybrat.

V následujícím seriálu se setkáte s vynikajícími stěžejními vý-

robky fi rmy LR z pohledu druhé strany. Ze strany choroby.

Rád bych zde zjednodušeně a postupně popsal příznaky cho-

rob, to, jak  nemoci poškozují lidský organismus, jakými pří-

znaky se projevují a zejména co můžeme klientovi nabídnout 

k tomu, aby v jeho těle probíhal ozdravný proces. K tomuto 

pohledu mne vede sice krátká, ale intenzivní zkušenost s naší 

infolinkou.

Je velmi zajímavé poslouchat, jak někteří z vás LR partnerů při 

telefonování  odborně hovoří o některé chorobě, jak uvádějí 

nabídku pro klienta, co by mu doporučili i v jaké dávce. Někdy 

to vlastně s námi pouze konzultují.

Velmi záhy poznáme, který LR partner již má sám vlastní zku-

šenost se závažnou chorobou. Cítíme jeho pokoru k nemoci 

a léčbě. A zcela evidentně důvěřuje produktům LR, které mu 

výrazně pozitivně ovlivnily léčbu choroby.

Druhá skupina LR partnerů spíše odhaduje, co by vhodné 

bylo, nejsou si tak zcela jisti, jsou však o chorobě informováni 

a při dotazech se dovedou orientovat .

Třetí skupina se spíše ptá, co by na to či ono bylo vhodné. 

Choroba je pro ně tak trochu vedlejší, protože si neuvědomují 

(což dovedu pochopit), že některá choroba má mnoho podob 

či příznaků. A  teprve podle toho je možné doporučit   určitý 

produkt LR. Stává se, že ještě není znám důležitý výsledek a 

oni by již potřebovali něco doporučit.

Čtvrtá skupina je trošku problematičtější. Pravděpodobně ješ-

tě nemá tolik zkušenosti a raději nám předají klienta, aby si to 

vyřídil sám. Co si s námi dohodne, to potom po dohodě s ním 

objednávají.

A pátá skupina je velmi zajímavá. Tito lidé nám zavolají a sdělí, 

že  klienta bolí noha, či hlava, eventuelně  břicho. Co mu prý 

mohu nabídnout. A ještě k tomu dodají, že k lékaři nechce.

Tyto praktické zážitky mne inspirovaly k tomu, abych svoje 

zkušenosti postupně předával i vám. Prosím o podrobné in-

formace o potížích či chorobách vašich klientů. My na infolin-

ce se pak budeme snažit specifi kovat nasazení jednotlivých 

produktů LR a rádi vás budeme informovat o jejich účincích. 

Čím více informací od vás dostaneme, tím přesnější naše do-

poručení bude.

Rád bych vám chtěl v tomto seriálu podat informace o jednot-

livých základních chorobách, postihujících lidský organismus. 

Bez zbytečně složitých vědeckých výrazů vám vysvětlit, jak 

určitá choroba probíhá a jak jsme schopni pomocí našich LR 

výrobků pomáhat našim klientům v nelehké pozici.

  

I. díl

Diabetes mellitus

Jeden z nejčastějších takzvaných tichých zabijáků, lidově zva-

ný cukrovka.

Cukrovka proto, že diabetes znamená v řečtině propouštět, 

uplynout, odtékat a latinské slovo mellitus znamená sladký.

Jde o velmi závažnou chorobu, postihující v ČR asi 800 000 

lidí. Tato choroba většinou moc nebolí a často se na ni přijde až 

při komplikacích. Jak v ČR, tak celosvětově počet nemocných 

cukrovkou narůstá. Za posledních 30 let se počet nemocných 

zčtyřnásobil. Cukrovka je jedním z největších medicínských 

problémů 21. století.

Existují dva typy diabetu:

Typ 1 

Vyskytuje se  nejčastěji u mladých jedinců. Jde o postižení B 

buněk slinivky břišní, které nedokáží z nějakých důvodů vytvá-

řet inzulin (hormon nezbytný ke zpracování cukrů v těle)

Typ 2

Postižení tkání, které naopak nejsou schopny inzulin využít a 

cukry se hromadí v těle. Tímto typem diabetu je postiženo 92 

% nemocných.

Ke komplikacím cukrovky patří:

akutní hypoglykémie - pokles hladiny cukru, kdy pacient může 

upadnout do bezvědomí hyperglykémie - zvýšení cukru v krvi, 

pacient je dlouhodobě poškozován.

V důsledku dlouhodobého poškozování se rozvíjejí typické po-

tíže. Jde zejména o výrazné změny na cévách. Jak v těch vel-

kých, s aterosklerózou a usazováním cholesterolových plátů, 

tak v droboučkých vlásečnicích, které se uzavírají a tkáně tak 

odumírají pro nedostatek živin.

Na vznik cukrovky má vliv genetika, otylost, virové infekce, 

stresy i náhlé velké změny životních zvyklostí – to vše může 

poškodit B buňky slinivky břišní.

Dojde tak k poruše vzniku či využití jediného hormonu, který 

dokáže zpracovat glukózu v organismu.

Výsledek: 

• Zvýšení glukózy v krvi, v moči. Uvolněním a rozpadem zá-

sobního tuku (lipolýza) a mastných kyselin, které jsou v krev-

ním oběhu rozkládány, se navyšuje tuk v krvi (cholesterol. tri-

glyceridy). Vznikají tzv. ketolátky, které jsou cítit v dechu.
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